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1)) (2+7+3+3 Punkte) Zwischen Rolle
und Riemen wirk der Haftreibungskoeffi-
zientpy = In4/rt. Die an A und C gelenkig
gelagerte vordere diinnwandige Welle hat

die Gewichtskraft 48F.
y X |
a.) Das Bauteil sei im Gleichgewicht. Wie 2

groR darf My maximal werden? L |v\ C
b.) Wie grol3 sind dann die inneren Krafte L |

und Momente und die maximale Ver-

gleichsspannung infolge der Momente in der vord&vetie? Bertcksichtigen Sie die Ge-
wichtskraft alskonstante Streckenlast (LF/(TRm2s) = 1N/mm2).

c.) Wie grol3 ist die senkrechte Verschiebung vow@hn fur die Berechnung die Gewichts-
kraft durch 4 gleiche Einzelkrafte ersetzt wirdy(EI10FL?)?

d.) Der diagonale Balken mit der Kraft Rat einen quadratischen diinnwandigen Querschnitt
mit H = L/2. Wie lang ist der Balken, wenn im Batkdie maximale Zugspannung 26.4F/(Ls)
betragt?

4G
3L <E>| G 2.) (6+3+2 Punkte) a.) Bestimmen Sie
im unteren waagrechten Balken der Lan-
ge 8L die inneren Krafte und Momente.
b.) Der Balken hat den dargestellten
dunnwandigen Querschnitt. Wie ist H in
Abhangigkeit von L gewahlt, wenn der
Betrag der maximale Druckspannung
13G/(Ls) betragt?
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4_ 1
c.) Wie lautet das Verhéltnis von maximaler zu dsohnittlicher Y s H
Schubspannung im Querschnitt mit der maximalen Kpa&P
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3.) (5+9 Punkte) Der Junge hat die Ge-
wichtskraft 100G, die am Punkt D angreift.
Dieser hat von den Punkten A und B je-
weils den Abstand P8L. Auf das sichtba-
re rechte Pedal wirkt der Junge mit einer
zum Boden parallelen Kraft. Der Arm ist
kraftefrei.

a.) Der Junge kann eine Pedalkraft 30G
erzeugen. Der Haftreibungskoeffizient an
den Radern betragt= 1. Wie gro3 kann
die Steigungt maximal werden. Uberpri-
fen Sie auf ,Raddurchdrehen”, Kippen und
fehlender Beinkratft.

b.) Es sei tam = 7/24 (groR3ere Werte als bei a.)!). Bestimmend&eanneren Krafte und
Momente im grauen Rahmen AC.

4.) (6+4 Punkte) Die beiden Hande an der
Schussel erzeugen nur ein senkrechtes nach

oben zeigendes Moment 4LF. Am Riemen

wirkt der Haftreibungskoeffizient = 0.3497. Y
Die Riemenrader haben den Durchmesser L. ZLI
Die senkrechte Achse AC besteht aus drei Ab-

—_—

schnitten der Lange L.

a.) Bestimmen Sie die inneren Krafte und Mo- 4L
mente in der Achse AC.

b.) Die Achse AC hat den dargestellten Profilsdhiitie ist das Verhaltnis #/R1 zu wahlen,
dass an den Punkten 1 und 2 die gleichen Vergkgiemnungen nach Mises wirksam sind?
Beriicksichtigen Sie nur die Momente.
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